

## Sajtóanyag

Eurocomm-PR Budapest  
Bécs Város Külképviselési Irodája

2023. március 29.

# Húsvéti lázban ég Bécs

**A bécsiek számára a születésnap és a karácsony után a húsvét a legfontosabb ünnep az ajándékozás szempontjából. Tízből heten legalább egyvalakit megajándékoznak, átlagosan ötven euró értékben. A gyerekekre még ennél is többet szánnak. Bicikli, kinti játékok és apróságok a legkedveltebb ajándékok.**

A bécsi játékboltosok számára a karácsony után a húsvét a legfontosabb esemény az évben, mivel ilyenkor bonyolítják le a teljes éves forgalmuk 10 százalékát - vagyis nagyjából mintegy 60 millió eurós forgalmat jelent számukra a tavaszi ünnep. A Bécsi Gazdasági Kamara felmérése szerint ugyanis a bécsiek mintegy 70 százaléka vesz ajándékokat húsvét alkalmából, egynegyedük esetében pedig gyerek a megajándékozott. Ők az átlagos 50 eurónál többért, körülbelül 70 euró értékben kapnak ajándékokat.

Csokinyuszi és édességek mellett főleg kinti játékokat – homokozókészletet, labdát, rollert – hoz nekik a nyuszi, de nagyon sokan kapnak biciklit. A gyerekkerékpárok kétharmadát ilyenkor vásárolják, javarészt szaktereskedésben. A megfelelő darab kiválasztásakor a fő szempont a minőség és a kerékpár súlya. 2021-ben – többen között a pandémia miatt - Ausztria-szerte összesen 90 ezer gyerekbiciklit értékesítettek. Ezzel szemben sok szülő spontán, előzetes tervezettség nélkül vásárol húsvéti ajándékot gyermekének – rendszerint valami apróságot, általában kevesebb, mint 20 euróért. Kreatív játékok, gyűjteni való figurák, műanyag építőjátékok, ami ezeknél a spontán vásárlásoknál a leggyakrabban a kosárba kerül. A tudatosan vásárló szülők a fajtékokat részesítik előnyben, ők fa építőjátékot vagy a babakonyhához való kiegészítőket rejtenek a nyuszifészekbe.

Szívesen szerzik be a bécsiek a húsvéti ajándékokat a húsvéti vásárokon is. Ebből idén öt nyitotta illetve nyitja meg a napokban a kapuit a klasszikus helyszíneken, a Michaelerplatzon, az Am Hofon, a Freyungon, a Franz Jonas Platzon és a Schönbrunni Kastély előtt. Bécs-szerte összesen 225 standnál várják húsvéti dekorációval, kézműves termékekkel, változatos programokkal és húsvéti finomságokkal az ünnepi hangulatra vágyókat.

## Képaláírás és copyright:

A Schönbrunni Kastélynál lévő húsvéti vásár április 11-ig várja a látogatókat © Ostermarkt Schloss Schönbrunn / Katharina Schiffli

## További sajtóinformáció

Bauer Krisztina

1054 Budapest, Széchenyi rakpart 3.

[bauer@eurocommpr.hu](mailto:bauer@eurocommpr.hu)

+36 1 467 5008, +36 1 467 5009

+36 30 925 0238

[www.eurocommpr.hu](http://www.eurocommpr.hu)

<https://www.facebook.com/eurocommprbudapest/>

[https://twitter.com/EurocommPR\\_BUD](https://twitter.com/EurocommPR_BUD)